

Decizia nr. 634 din 09.11.2023  
privind somarea S.C. RADIO CAMPUS S.R.L.  
Slobozia, Str. Domnița Bălașa, zona Școlii Generale nr. 3,  
nr. Cadastral 33684-C1, jud. Ialomița  
CUI 2858184 e-mail: radiocampus1992@gmail.com

- pentru postul RADIO CAMPUS din Slobozia

Întrunit în ședință publică în ziua de 9 noiembrie 2023, Consiliul Național al Audiovizualului a analizat raportul întocmit de Direcția Control - Serviciul Inspecție, în baza sesizării nr. 10558/20.09.2023, cu privire la ediția emisiunii „Revista vorbei” difuzată în data de 19.09.2023, de postul RADIO CAMPUS.

Postul RADIO CAMPUS aparține S.C. RADIO CAMPUS S.R.L. (licența audiovizuală nr. R 108.6/09.12.1993 eliberată la 04.08.2022 și decizia de autorizare nr. 151.1-1/21.01.2016 eliberată la 04.08.2022).

În urma analizării raportului de monitorizare și audierii înregistrărilor, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul a încălcat prevederile 64 alin. (1) lit. b) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual (Codul audiovizualului), cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora în virtutea dreptului fundamental al publicului la informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să respecte următoarele principii:

b) informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment să fie corectă, verificată și prezentată în mod imparțial și cu bună-credință.

În fapt, potrivit raportului de monitorizare, în data de 19.09.2023, începând cu ora 13.59, postul RADIO CAMPUS a difuzat emisiunea “Revista vorbei”- emisiune pamflet interactivă realizată cu invitați, în direct, realizator Răsvan Nițu, invitați fiind Nicu Sandu (realizatorul emisiunii matinale) și Radu Paros, administratorul societății ce deține licența audiovizuală pentru postul Radio Campus din Slobozia, jud. Ialomița, și care, din luna iulie 2023, deține și calitatea politică de coordonator al Organizației Municipale Slobozia a Alianței pentru Unitatea Românilor (AUR). În cadrul acestei ediții, principalul subiect abordat a fost posibilul viol săvârșit la Școala de vară a AUR din stațiunea Olimp asupra unei tinere din acest partid, tânără domiciliată în localitatea Slobozia, jud. Ialomița. Opiniile exprimate de Radu Paros, invitatul emisiunii, cu privire la acest subiect au fost și în calitate de coordonator al Organizației Municipale Slobozia a AUR.

Redăm, fragmente, din raportul de monitorizare:

Sel. 2 – min. 01.37 – 02.52

*Invitat N.S.: Domnul Paros, știți ce se spune despre politică, da? Că este o femeie ușoară, ca să nu folosesc celălalt cuvânt. Mie nu-mi place să fac parte din această categorie a femeilor ușoare, înțelegeți?*

*Invitat R.P.: Am înțeles, dar acum...*

*Invitat N.S.: Știți de ce? Mai ales pentru că avem un caz în derulare, unde exact politica asta a fost violată.*

*Invitat R.P.: Da, de acord cu tine. Acuma...*

*Moderator: Politica a fost violată sau?*

*Invitat R.P.: Întrebarea fierbinte este următoarea: mă cunoști de atâta de timp, par eu o curvă politică, fiindcă am...?*

*Invitat N.S.: Nu! Din punctul meu de vedere, nu. Nu sunteți.*

Sel. 3 – min. 02.52 - 06.07

*Invitat N.S.: Și apropo de surprize, avem un caz în derulare pentru că ăsta este unul dintre motivele pentru care ne-am adunat la masă asta semi-rotundă, mai mult dreptunghiulară, cu o acuzație de viol lansată de o tânără de 17 ani, după ce a participat la Școala de Vară AUR. Și profit de faptul că sunteți pionul principal în Slobozia, pe Slobozia, în organizarea acestui partid pentru viitoarele alegeri, aș vrea să vă întreb, cum vedeți dumneavoastră, ce s-a întâmplat? Bine, evenimentul, ca să spunem înainte de toate, s-a petrecut înainte de a veni dumneavoastră în partid.*

*(...) Invitat R.P.: Vreau să lămuresc niște aspecte. N-am nici eu toate informațiile necesare, cum vedeți și voi, vedem și noi prin comunicatele de la Poliție pe care le-am primit, nu se oferă informații în care să ne lămurim deocamdată clar ce s-a întâmplat acolo. Povestea e în felul următor, sau tragedia aș putea să spunem, în felul următor. Da, a fost organizat o școală de vară la sfârșitul săptămânii trecute, la Olimp. Nu cunosc detaliile, pentru că nu am participat acolo. Am fost la un moment dat rugat să desemnez și o persoană din partea municipiului Slobozia, am desemnat pe cineva, un tânăr, prezentabil zic eu, băiat super ok, un băiat deștept care să învețe politica, care a vrut, pentru că normal îi întreb, nu trimiți pe cineva acolo care să nu vrea să activeze în politică.*

*Invitat N.S.: Ca mine. Așa ca mine.*

*Invitat R.P.: Da? Corect! Dar n-are niciun sens, adică ăsta e rostul unde-i școli de vară politică, să pregătești tinerii pentru o candidatură, pentru o viață politică, pentru o activitate politică.*

*Nu cunosc motivele, încă deocamdată, de ce această persoană pe care eu am desemnat-o ca și coordonator al municipiului Slobozia nu a fost trimisă, nu a fost contactată și nu a fost acceptată la această tabără de vară. La fel, și aș dori să nu dăm deocamdată nume și așa mai departe, până nu se desfășoară ancheta și se finalizează, da? Altă persoană din partid, mai veche, pe care eu am găsit-o la partid, a desemnat-o pe domnișoara respectivă care înțeleg că este cu state vechi în AUR, ceva de vreo 2 ani de zile este înscrisă, și dumneaei și mama dumneaei, de pe timpul când era președintă doamna senator Boancă Rodica.*

#### Sel. 4 – min. 06.07 – 09.38

*Invitat N.S.: Vă întrerup, vă întrerup numai puțin, fata are acum 17 ani, acum 2 ani, spuneți, când a fost acceptată, înseamnă ca avea 15 ani. Nu există o limită de vârstă...*

*Invitat R.P.: Așa am informațiile, o să verific dacă se poate verifica în spate adeziunea...*

*Invitat N.S.: Nu este o limită de vârstă în care să fie acceptat într-un partid?*

*Invitat R.P.: Ca și simpatizant, poți să activezi fără nicio problemă. Acum știi că și legislația, chiar în legislația muncii, de la 16 ani, poți să lucrezi. Nu cu normă întreagă, dar mă rog, cu acordul părinților și așa mai departe. Din câte știu eu, mama știa și din declarații pe care le-am văzut la televizor, mama fetei știa unde este, ca dovadă că au fost declarațiile că ar fi sunat și fata n-a răspuns la telefon, după care s-a alertat Poliția, Poliția s-a deplasat la hotelul respectiv, a discutat cu domnișoara, care a declarat că a fost supărată că s-a certat cu iubitul sau o chestie de genul ăsta. Vorbim stric, că de asta zic, de declarații pe care eu le-am văzut și am urmărit și eu subiectul cât am putut și la televiziune și pe online, ce s-a putut publica și din declarațiile oficiale ale Poliției. Deci, cam asta a fost treaba. Vreau să fac o separație între ce înseamnă că staff-ul AUR, care într-adevăr s-a întâlnit la Murighiol, Consiliul Național de Coordonare al partidului la Murighiol, lângă Tulcea.*

*Invitat N.S.: La Murighiol, da.*

*Invitat R.P.: Pentru cei care nu știu, asta înseamnă că e o distanță de cred că peste 200 de km până la Olimp, ca să zic așa. Greu să fi dat cineva o fugă acolo pentru o chestie de genul ăsta și să ai timp să faci nu știu ce pe acolo. Deci, părerea mea la momentul ăsta este că știrea este un pic forțată când liderii AUR au făcut chestia asta, nu cred și n-avea cum...*

*Invitat N.S.: Păi, cine a scris că liderii AUR?*

*Invitat R.P.: Așa a declarat presa și vreau să spun că nu, am avut un program strict acolo, nimeni n-a plecat, a fost coordonat de George Simion, ora de începere a fost ora de începere, chiar am întârziat la un moment dat, pentru că n-am știut acolo sala și cum e împărțirea, am nimerit într-o sală unde prezida domnul Simion și zic, hopa, stai că am greșit sala, domnul Paros, nu, sunteți în sala potrivită. S-a uitat la ceas, ați întârziat 18 minute! Totul a fost conform programului, s-a terminat și a început exact la orele stabilite, fără nicio întârziere. Nimeni n-a avut voie să folosească telefonul, în timpul ședințelor să distragem atenția, deci, ai venit acolo,*

participi, totul a fost ordonat. Bun, asta am eu o problemă la momentul acesta, că s-a declarat că a fost lider AUR. Este posibil, bineînțeles că acolo au fost membri AUR, tineretul și așa mai departe. Avem o aplicație, înțeleg că s-a dat acceptul la participarea evenimentului doar celor înscriși în aplicație, nu comentăm lucrul ăsta, e clar că au fost membri AUR. Acum, cine a fost, vom vedea, avem și noi bănuiele noastre, dar neconfirmate, am văzut și din declarațiile domnișoarei că nu ne ajută prea mult, adică e greu de spus că nu ai măcar un indiciu.

Invitat N.S.: Păi, de ce? Nu e în interesul ei să ...

#### Sel. 5 – min. 09.38 - 12.29

Invitat R.P.: Știu, dar cum stabilești, adică măcar un tânăr brunet, șaten, blond, și știi că au fost două persoane de 40 de ani. Da. Nu comentăm. E tragic ce s-a întâmplat.

Invitat N.S.: Dar ce căutau persoanele de 40 de ani la tineret?

Invitat R.P.: Păi, tocmai de asta spun că nu erau. Până la 35 de ani se pot înscrie, pot face parte din organizație de tineret. 35 de ani e vârsta maximă. Vom vedea și aspectul ăsta, dar asta nu înseamnă că, dacă aveau 40 de ani, erau din staff-ul Partidului AUR, ca să ne înțelegem. Bun, acum e, nici nu știu, e tragedie, e condamabil ce s-a întâmplat acolo și lucrurile nu vor rămâne așa, cel puțin din discuțiile pe care le-am avut cu coordonatorii noștri. Eu și noi, ca organizația municipală, și vorbim de cea nouă înființată, nu ce a fost înainte, pentru că eu n-am avut cunoștință că domnișoara face și parte din organizația Slobozia, vedeam și eu că ar fi fost corect să fiu anunțat. Domnule, persoana dumitale a fost evaluată, pe care ai propus-o, nu e corect, trimitem altă persoană, nu m-a întrebat nimeni, nici nu cunosc la momentul ăsta cum se numește persoana.

Moderator: A fost trimisă de la județ?

Invitat R.P. (...) Am discutat cu echipa mea, noua echipă pe care încerc să o înființez la Slobozia, din care face parte și avocatul Octavian Donose, care are specializare sau în principal se axează pe penal, vom da sprijin familiei, tinerei și tot sprijinul necesar de care va avea nevoie, astfel încât ca aceste persoane care se fac vinovate de faptele denunțate să fie condamnați. Discutam și aveam în programul AUR și am văzut și la televizor de combaterea drogurilor și eu întotdeauna am condamnat și spectacolele astea și adunările astea la care se pot vinde băuturi, droguri și așa mai departe.

#### Sel. 6 – min. 12.29 – 13.36

Invitat N.S.: Eu cred că le condamnați degeaba, pentru că nu la toate evenimentele de acest gen se consumă.

Invitat R.P.: Ba, cam da se pare în ultimul timp și nu musai de asemenea amploare.

Invitat N.S.: La noi nu, domnule Paros. La noi în oraș, nu.

Invitat R.P.: La noi nu, că nu declarăm.

Invitat N.S.: Ați auzit de vreun caz?

Invitat R.P.: Și atunci, iată că, dacă cineva spunea că proiectul ăsta al nostru, al AUR, de combaterea drogurilor, de combaterea consumului, de băuturi alcoolice în rândul tinerilor, jocurile de noroc și așa mai departe, este un populism și vrem să câștigăm teren, uite că s-a întâmplat la noi în casă.

Invitat N.S.: Asta e o mare problemă.

Invitat R.P.: Și dacă acum arătăm cu degetul, arătăm, pentru că s-a întâmplat. Foarte bine că arătăm. Mâine se poate, dar arătăm ca un fapt, nu că s-a întâmplat la AUR, s-a întâmplat, mâine poate să fie în casă la tine, la tine și așa mai departe...

Invitat N.S.: Domnul Paros, a fost deja și în alte case și știți foarte bine că astfel de școli de vară sunt un pretext de paranghelie de multe ori și de băut până nu mai știți de tine.

#### Sel. 8 – min. 15.36 - 17.42

Invitat R.P.: Deci, acolo crezi că cineva a avut de gând să se întâmple tragedia? Nu, dar cineva a avut de gând să se distreze și a avut prea multe chestii la mansardă și s-a întâmplat ce s-a întâmplat.

Invitat N.S.: Destrăbălarea asta de multe ori duce la fapte reprobabile. Uitați, încă un exemplu. Despre ce vorbim?

Invitat R.P.: Da, așa se întâmplă și deocamdată, până va exista un spirit civic, eu vin și am susținut întotdeauna contrar convingerilor tale, ca aceste manifestări de genul ăsta care atrag

mase mari de tineret și din toate părțile pe care nu putem să-i controlăm, că aici e o problemă. Când ești în bălciul tău și vin numa din orașul tău, e cât de cât ușor să controlezi. Nu e foarte sigur, dar poți să controlezi, pentru că, na, mai ne cunoaștem, Poliția locală îi știe pe indivizii care fac astfel de probleme. Se poate, dar când vin din alte părți, după peste tot, nu ai cum să le controlezi, Nicule! Și atunci se întâmplă niște nenorociri ca asta, se întâmplă.

Moderator: Tocmai de aia s-a intrat, cred că și pe baza de aplicație, ca să controleze asemenea chestii, da?

Invitat R.P.: Asta a fost și intenția partidului, să fie înregistrat acolo. Există un număr de telefon. La un moment, ca, na, te duci acolo, bun, ok, poate și...

Moderator: Va dați seama că se vor face anchete. La Slobozia va veti face ancheta?

Invitat R.P.: Eu la Slobozia o să avem o discuție, cred că mâine, dacă nu mă înșel, n-am primit acceptul, e și problema asta, că nu știi de ce, bă, e o închetă în derulare, știi, Poliția și organele de control interzic să faci niște cercetări sau niște declarații, bă, ce să declarații, bun, eu vreau să știu cel puțin cine a mai fost din Slobozia, mă rog, din Slobozia, din Ialomița...

Moderator: Cine a trimis-o?

Invitat R.P.: Cu cine a plecat fata asta cu mașina și cu cine s-a întors cu mașina, pentru că, din punctul meu de vedere, mă rog, îmi plac filmele polisiste e altceva, dar nu mă stai că... dar cred că de aici trebuie plecat și persoana respectivă ar trebui să știe mult mai multe.

#### Sel. 12 – min. 23.30 - 27.16

Invitat N.S.: Da, dacă se va afla cine sunt respectivii, pe lângă faptul că, fiind acuzați de viol, clar, faptă penală, vor face închisoare, vor fi, evident, excluși din partid. Asta voiam, veți fi mai atenți la modalitățile de încadrare a oamenilor, de atragere a oamenilor în partid.

Invitat R.P.: Am spus mai devreme, nu vreau să fie ca o scuză, de exemplu, că această domnișoară a fost înscrisă și provine din organizația pe care eu am găsit-o. Să nu o ia cineva, domnule, se scuză. Nu! Nu a fost verificată și, până acum, nimeni, înțelegi? nu a fost verificat când a intrat în acest partid. Acum s-a pus problema. La acest Consiliu Național, culmea, știi? Taman fix când s-a întâmplat. Dar...

Invitat N.S.: Credeți că e cusută cu ața albă?

Invitat R.P.: Nu, nu, nu.

Invitat N.S.: Credeți că e un atac din interior?

Invitat R.P.: Nu, doar speculațiile, și eu atrag atenția că Doamne ferește să se întâmple, am spus, inclusiv se poate întâmpla în casa noastră, nu în partidul nostru, lucrurile astea, și trebuie să fim foarte atenți la anturajul copiilor noștri și cu cine se duc. Foarte atenți trebuie să fim la lucrurile astea. Dar, în fine, gândește-te că, băi, pe timpul nostru nu erau nici măcar telefoane. Ai și telefoane acum, și ce folos, dacă uite, închide telefonul, că ai văzut mama, săracă, parcă a avut o presimțire, a sunat, n-a răspuns la telefon, a trimis Poliția, adică, bă, și tot s-a întâmplat, bă, și tot s-a întâmplat, nu știu, eu din punctul meu de vedere, o chemam acasă sau fata ar fi trebuit să aducă acasă. Bă, stai mă un pic, ești supărată? Hai acasă!

Invitat N.S.: Domnul Paros, mai e și anturajul și dacă îți place anturajul respectiv...

Invitat R.P.: Tocmai, dacă nu e anturaj potrivit, de ce să stai acolo?

Invitat N.S.: Poate ea a crezut că se află chiar în anturajul potrivit, din păcate, iată că s-a dovedit contrariul.

Invitat R.P.: Deci, încă o dată noi, nici nu se mai pune problema, chiar dacă lucrurile să spunem așa într-un fel sau altul sau cei respectivi vor scăpa de condamnare, dar asta vă garantez, că mă voi implica, și așa cum am spus, organizația noastră va face tot posibil ca acei oameni să fie condamnați. Nu să scăpăm că, vezi Doamne, ce se întâmplă.

Invitat N.S.: Păi, da, dar nu decide organizația, decide justiția.

Invitat R.P.: Păi, și noi vă ne vom implica cu avocați, astfel încât să fim siguri că oamenii aia vor fi condamnați, că au scăpat foarte mulți necondamnați.

Invitat N.S.: Exact. Asta este și temerea noastră.

Invitat R.P.: Adică nu...

Invitat N.S.: Sunt atât de multe nereguli și...

Invitat R.P.: În general, ai văzut că victimele sunt forțate de agresori...

Invitat N.S.: Să își retragă plângerea...

Invitat R.P.: Să își retragă plângerea, vedem cazurile mediatizate la televizor, noi vom fi acolo și vom susține această persoană să ducă demersurile până la cap, să nu își retragă

plângerea. Bineînțeles că este opțiunea dumneaei, dar trebuie să știe, o să o contactez, o să fac rost de datele de contact și să-i spun și personal lucrul ăsta că, probabil că nu ne ascultă, și să știe că există cineva în spate și nu trebuie să accepte o negociere sau o retragere, o plângere pentru nimic în lume

Moderator: Da. E regretabil ce s-a întâmplat și...

Invitat N.S.: Și e și mai regretabil că s-a întâmplat cu o persoană din Slobozia. Asta e. Eu aici am...

Moderator: S-a nimerit ca noi să conviețuim aici și...

Invitat N.S.: Noi credeam că suntem altfel.

Sel. 13 – min. 27.16 - 29.58

Invitat R.P.: E și regretabil că e din Slobozia, dar să știi că e și bine, pentru că aici chiar putem să asigurăm sprijin acestei persoane și vrem să transmitem mesajul ăsta că asigurăm, și noi am transmite la conferință de presă, că o să asigurăm asistență juridică tuturor persoane care vor avea nevoie de acest lucru, și nu numai în Slobozia. Ne vom extinde. Probabil că, uite, e o problemă serioasă și nu m-am gândit nici eu atunci când am făcut echipa, să spun așa, cu domnul avocat, cu juriști în interiorul partidului. Noi am declarat că vom acționa în instanță și vom sprijini persoanele care sunt lezate de funcționari din instituții publice. Nu ne-am gândit că vom ajunge, și am ajuns să acordăm asistență juridică și pentru astfel de cazuri, dar vom asigura.

Invitat N.S.: Ați luat legătura cu cineva de la spital să vă lămurească?

Sel. 14 – min. 29.58 – 30.35

Invitat N.S.: Sunt convins că o va trebui asigurat și un psiholog pentru fata respectivă în următoarea perioadă.

Invitat R.P.: Încă o dată, am zis că o să facem tot posibilul și încă o dată nu pentru că face parte din Partidul AUR sau a fost membră AUR sau a fost la un eveniment al partidului AUR. Cred că lucrurile astea trebuie să înceteze și trebuie să facem noi ceva adulții, noi, da? Cu avocații noștri, asta e, hai să mai lăsăm deoparte și numai bănetul, hai să facem și ce trebuie! Pentru că, încă o dată, azi s-a întâmplat în casa AUR, mâine nu se știe în ce casă se va întâmpla.

Sel. 16 – min. 33.00 – 33.58

Invitat R.P.: Asta am și zis, să nu dăm, cum e și foarte multe informații, dar...

Moderator: Presa politizează Florin, pentru că s-a întâmplat la AUR, AUR fiind pe val acuma...

Invitat R.P.: Deci, faptul că s-a întâmplat la AUR și e mediatizat cuvântul ăsta, îți dai seama că e un mijloc de identificare mai ușor a persoanelor respective. (...)

Audiind înregistrări și analizând raportul de monitorizare, membrii Consiliului au constatat că emisiunea „Revista vorbei” din 19 septembrie 2023 a fost difuzată cu încălcarea dispozițiilor art. 64 alin. (1) lit. b) din Codul audiovizualului, potrivit cărora informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment trebuie să fie corectă, verificată și prezentată în mod imparțial și cu bună-credință.

Astfel, la această emisiune a participat și Radu Paros, coordonator al Organizației AUR Slobozia, iar principalul subiect abordat l-a constituit presupusul viol asupra unei tinere din Slobozia, care participa la evenimentul AUR de la Școala de vară, din stațiunea Olimp. În acest context, Consiliul a reținut că dezbaterea subiectului despre presupusul viol al acestei tinere, ce ar face parte din organizația AUR Slobozia, a fost lipsită de imparțialitate și de echilibru. Aceasta deoarece, pe de o parte, comentariile unuia dintre invitații emisiunii cu privire la acest subiect au fost exprimate și prin prisma calității de coordonator al organizației AUR Slobozia, iar pe de altă parte, în timpul emisiunii nu a fost prezentat și un alt punct de vedere opus, ce ar fi permis radioascultătorilor să-și formeze propria opinie, nu doar pe cea conturată în cadrul dezbaterii, ce era una convergentă, favorabilă imaginii partidului AUR.

În consecință, Consiliul a constatat că, în cadrul emisiunii „Revista vorbei” din 19 septembrie 2023, în contextul dezbaterii subiectului analizat nu a fost asigurată

informarea corectă, imparțială și echilibrată, așa cum dispune art. 64 alin. (1) lit. b) din Codul audiovizualului. Or, în calitate de garant al interesului public, Consiliul consideră că radiodifuzorii au obligația de a prezenta în mod imparțial și echilibrat faptele și evenimentele aduse în atenția radioascultătorilor. De asemenea, cu privire la etica jurnalistică, în Rezoluția nr. 1003/1993 Adunarea Parlamentară a Consiliului Europei precizează că presa este obligată să se supună unor principii etice, ferme, prin care se garantează dreptul fundamental al cetățeanului de a primi informații corecte și opinii sincere, bazate pe adevăr, asigurate prin mijloace adecvate de verificare, demonstrare, precum și pe imparțialitate în prezentare, descriere, narare.

Pentru aceste considerente, ținând cont de criteriile de individualizare a sancțiunii prevăzute de art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au propus sancționarea radiodifuzorului cu somație publică.

Supusă la vot, propunerea de sancționare a fost adoptată cu respectarea condițiilor de legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului.

În temeiul prevederilor art. 91 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare,

Consiliul Național al Audiovizualului adoptă următoarea

#### DECIZIE:

**Art. 1:** Radiodifuzorul S.C. RADIO CAMPUS S.R.L. (licența audiovizuală nr. R 108.6/09.12.1993 eliberată la 04.08.2022 și decizia de autorizare nr. 151.1-1/21.01.2016 eliberată la 04.08.2022 pentru postul RADIO CAMPUS din Slobozia) se sancționează cu **somație publică de intrare în legalitate** pentru încălcarea prevederilor art. 64 alin. (1) lit. b) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu modificările și completările ulterioare.

**Art. 2.** În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, prezenta decizie poate fi atacată direct la secția de contencios administrativ a curții de apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la comunicare.

**Art. 3** Potrivit dispozițiilor art. 93<sup>1</sup> alin. (1) și (3) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, radiodifuzorul are obligația de a transmite în următoarele 24 de ore de la comunicare, de cel puțin 3 ori, în intervalul orar 06.00-14.00, din care o dată în principala emisiune de știri, pe postul RADIO CAMPUS din Slobozia, următorul text:

„Consiliul Național al Audiovizualului a sancționat postul RADIO CAMPUS cu somație publică, deoarece, în cadrul emisiunii „Revista vorbei” din 19 septembrie 2023, în contextul dezbaterii subiectului analizat nu a fost asigurată informarea corectă, imparțială și echilibrată, așa cum dispune art. 64 din Codul audiovizualului.”

Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate.

PREȘEDINTE,

MARIA MONICA GUBERNAT

Întocmit, Serviciul Juridic,  
Reglementări și Relații Europene  
Șef serviciu Ciobanu Dumitru